Préparation Examen 1

1. Dire si chacune des affirmations suivantes est vraie ou fausse

Affirmation vraie ou fausse Affirmation
4
a. 3 eN b. V5e Q
c. 0,43 e Q d 2¢R

e V7€eR f. Viez

2. Simplifier les expressions algébriques suivantes

4 3)—2
.2 L (329 _

(=22)* 1223

V1627 V1225

X

9x2 V3
c(2—-v2z-3)(2+V2r-3) =

b.

3. Effectuer les opérations algébriques suivantes

a(42® — 62 +2) —2 (32" + 42— 2) =
b.(20° — 6z + 1) x (22 —7) =
c5(2x+4)+52x—-3) =
d.(2zx+4) 3z —4) =

4. Effectuer les divisions suivantes
a.(242” — 58z +35) =+ (6z — 7) =

b.(152° — 212* — 8z + 6) + (5z + 3) =

vraie ou fausse



5. Factoriser le plus possible les expressions algébriques suivantes

a. 4% — 9

b. 422 — 20z
c.642% — 48z + 9

d. 2527 + 4

€. 492% + 70x + 25
f.982% — 1222 + 212 — 9
g 622 — 22b + 3ax — ab

h3z2 72 -6

L . 4o + 2 2
6. Simplifier 1'expression
P P :c2—23c—8+x2+2:17

7. Résoudre les systémes d'équations suivants par réduction ou substitution

{%+%——2
a.

3z+5y =9
dr+2y =5
b. -3+ 5y
r=—"

2

8. Résoudre les équations suivantes

4 4
3z4+1 22-5

a.

b.2022 = 22 + 6

¢.72z2 = 50

9. Résoudre les inéquations suivantes
a.4z? > 6
x° > 6x

b2+ 4 - 2
‘z 22—-9 -3




Réponses :

Afficher
1. 5.
a Vv a.(2z +3) (22— 3)
b.F b. 4z (z — 5)
c.F ¢ (8x — 3)
d.v d. (2 — 5z) (2 + 5x)
e.V 2
£V e.(Tx +5)
f. (7 — 3) (42® + 3)
) g3z —b) (22 +a)
. h.(z —3) (3z +2)
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_ 200 1227  z(z—4)(x+2)
24x4 37226 4% + 22+ 22— 8
_1 w - x(x —4)(x +2)
g‘; . 1  4a’ 440 -8
- ; T2 —Dx+2)
b. Az +2)(x—-1))
V1627 V1225 (1627)2  (122°)2 Tz —4)(x+2)
X = i X T
V922 3 (922)= 32 _4 (z—1)
(@)iE)! (218t e): e =4
= X
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(3 ):(x)’z oo -
22yz 223212 a.(—2,3)
I (B E)
2253 b 24712
R
T
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_ 250 ar=—6
3z 3 1
81’5 b.x € 5, —5
3 5 5
c. c.r € 6, —é
(2—V2z-3) (2+ V22 -3) =
=22+ 221 — 3 — 222 — 3 + (—V2x — 3)V22 - 3) 9.
=4—(2z-3) a.x € —o00,0[U %,oo
= 2r+7 ' 22 +9) o
b. On obtient: ———————~—— > (et ainsi
3. z(x+3)(z—23)
% 40° — 62% — 142+ 6 v €]-9,-3[U]0,3]
b. 4% — 262* + 44z — 7
c.20z +5
d.62% + 47 — 16
4,

adr —5
b.32% — 62 + 2
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